










ZÁKLADNÍ ÚDAJE

TRAŤ: Dobříš – Vrané nad Vltavou PŘEJEZD  km (ekm 28,422)

DRUH: PZS 3SBI Závory: bez závor Označení: M2 / P5770  

Komunikace: místní komunikace Rozhodující uživatelé: vozidla
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POZITIVNÍ SIGNÁL, SIGNÁL „VOLNO“ ZVUKOVÉ SIGNALIZACE PRO NEVIDOMÉ
Volné úseky vždy 1K, 3K, V2-3

Předepsaná poloha výhybek a návěstidel Vk1+

Volné úseky 

(poloha výhybek)

nemusí být při 3
)

VÝSTRAHA

ozna- jízda rozhodující dovolená rychlost na přejezd Lp Lps Lps
tzv tzvs tn tns při  

čení od – na výhybky Vt (km.h
-1

) (m) (m) zač. v km (s) (s) (s) (s) volném pozn.

(změna od náv., od km)    úseku  

M2–1 L1 – TK 569 1084 27,350 37 37 41 41

 32 41 1K

 27 41 +V1

L  7 7 +LK

M2–2 L3 – TK 456 479 27,955 2 0 41 41

 29 41 3K

 23 41 +V1

M2–3 S – 1K 569 936 29,380 26 26 15 15

M2–3 S – 3K 476 936 29,380 33 26 9 15

–
L1, L3  – 

posun or PN
456 – – – – 41 41

– Se2 456 – – – – 31 31

– S – PN 456 – – – – 9 9

Při nezabezpečeném posunu dovolovaném zabezpečovacím zařízením:

Při obsazení kolejových úseků (při projetí návěstidel): V2-3

ZVUKOVÁ VÝSTRAHA

Zvuková výstraha není na výstražnících:

Zvuková výstraha se vypne na výstražnících:

Po sklopení břeven závor:

POZNÁMKY

1
)  Šířka přejezdu včetně rozšíření podle posledního odstavce článku F.1.2  ČSN 34 2650, ed. 2.

2
)  Kritická doba se neuplatňuje, dopravní klid na přejezdu je zaváděn dle čl. 5.3.6.2 ba)  ČSN 34 2650 ed.2.

3
)  Označení „=0“ znamená, že návěstidlo splňuje podmínky ČSN 34 2650 ed.2, čl. 5.1.6.1, odst. cb) a cc).

Sestavil: Ing. Švásta Václav, Signal Projekt s.r.o.

Datum: 10.4.2015

Tabulka přejezdu M2 v km 28,422
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